

uk a szerencsének jobbunkat!

0,000 márka

nyit igér kedvező esetben a legújabb ham... pénzsorsjáték, mely a magas kormány... agyattal és biztosított.

Table with 2 columns: Amount (m. or kr.) and Quantity (nyerem. or nyer.). Rows include 300,000 m., 200,000 m., 100,000 m., 50,000 m., 20,000 m., 10,000 m., 5,000 m., 2,000 m., 1,000 m., 500 m., 250 m., 150, 124, 100, 94, 67, 40, 20.

nyereményekből az első osztályban 4000... 157,000 m. összegben. Az 1. osztály... 50,000 m. tesz s a 2. ikben 60,000...

nyereményekből az első osztályban 4000... 157,000 m. összegben. Az 1. osztály... 50,000 m. tesz s a 2. ikben 60,000...

nyereményekből az első osztályban 4000... 157,000 m. összegben. Az 1. osztály... 50,000 m. tesz s a 2. ikben 60,000...

nyereményekből az első osztályban 4000... 157,000 m. összegben. Az 1. osztály... 50,000 m. tesz s a 2. ikben 60,000...

nyereményekből az első osztályban 4000... 157,000 m. összegben. Az 1. osztály... 50,000 m. tesz s a 2. ikben 60,000...

nyereményekből az első osztályban 4000... 157,000 m. összegben. Az 1. osztály... 50,000 m. tesz s a 2. ikben 60,000...

nyereményekből az első osztályban 4000... 157,000 m. összegben. Az 1. osztály... 50,000 m. tesz s a 2. ikben 60,000...

nyereményekből az első osztályban 4000... 157,000 m. összegben. Az 1. osztály... 50,000 m. tesz s a 2. ikben 60,000...

nyereményekből az első osztályban 4000... 157,000 m. összegben. Az 1. osztály... 50,000 m. tesz s a 2. ikben 60,000...

nyereményekből az első osztályban 4000... 157,000 m. összegben. Az 1. osztály... 50,000 m. tesz s a 2. ikben 60,000...

nyereményekből az első osztályban 4000... 157,000 m. összegben. Az 1. osztály... 50,000 m. tesz s a 2. ikben 60,000...

nyereményekből az első osztályban 4000... 157,000 m. összegben. Az 1. osztály... 50,000 m. tesz s a 2. ikben 60,000...

DEBRECZEN

POLITIKAI, TÁRSADALMI és KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni és vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen naponként, péntek és vasárnap kivételével.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve... Egy évre... Fél évre... Negyed évre...

Egyes szám 5 kr. A lap szellemi részét illető minden közlemény főcíkján... Veszély... hátról... a szerkesztőségbe... bérmentve küldendő.

Előfizetési helyben: TELEGGYI K. LAJOS és IG. CSÁTHY KÁROLY... KUTASI IMRE... KUTASI IMRE... KUTASI IMRE...

Hirdetési díj: Négy hasábon... Nagyobb terjedelmű... Hirdetéseket felvételnek a kiadó... Hivatásban, KUTASI I. Könyv... MAN H. Könyv... Kéziratok vissza nem adódnak.

A magyar ifjúság.

(r. o.) Szegény magyar ifjúság! Nem csak a zavarba jöhetsz, a midőn rá gondolsz... Jön egy lángelkű költő s elátkozza... Alig hangzottak el a hatalmas ígék... És a magyar ifjak megmutatták, hogy... Tizenhat éves gyermekek állottak csatasorba... Kiemlő vérék az ellenség edzett hadfiának vérevel vegyült s ezzel itatták meg a hazát...

zet, ha ezt nemzeti érdek, nemzeti czélok, vagy — mondjuk — nemzeti harag követeli: addig nem tekinthetjük hazafiatlanságnak... — Országgyűlés. A képviselőház tegnap három mentelmi ügyet intézett el... — A m. tud. akadémia közülésére máj. 20-án nagy és fényes közönség gyűlt egybe... — A császári koronázás. Moszkva város a csár fogadására már ma fényesen föl van díszítve...

— A császári koronázás. Moszkva város a csár fogadására már ma fényesen föl van díszítve. Az idő gyönyörű; az utcákon és boulevardokon sűrű néptömeg hullámzik... — A m. tud. akadémia közülésére máj. 20-án nagy és fényes közönség gyűlt egybe... — A császári koronázás. Moszkva város a csár fogadására már ma fényesen föl van díszítve...

— A császári koronázás. Moszkva város a csár fogadására már ma fényesen föl van díszítve. Az idő gyönyörű; az utcákon és boulevardokon sűrű néptömeg hullámzik... — A m. tud. akadémia közülésére máj. 20-án nagy és fényes közönség gyűlt egybe... — A császári koronázás. Moszkva város a csár fogadására már ma fényesen föl van díszítve...

Ellenszenvet a honvédség iránt! ezt érezné a magyar ifjúság! Hát mik voltak azok az ifjú félistenek, a kik 1848—49-ben elől rohantak Buda várfalára... Magyar ifjak voltak és magyar honvédek.

Ellenszenvet a honvédség iránt! ezt érezné a magyar ifjúság! Hát mik voltak azok az ifjú félistenek, a kik 1848—49-ben elől rohantak Buda várfalára... Magyar ifjak voltak és magyar honvédek.

Ellenszenvet a honvédség iránt! ezt érezné a magyar ifjúság! Hát mik voltak azok az ifjú félistenek, a kik 1848—49-ben elől rohantak Buda várfalára... Magyar ifjak voltak és magyar honvédek.

Ellenszenvet a honvédség iránt! ezt érezné a magyar ifjúság! Hát mik voltak azok az ifjú félistenek, a kik 1848—49-ben elől rohantak Buda várfalára... Magyar ifjak voltak és magyar honvédek.

Megáll az ember szíve verése, ha a demoralizáció oly nagy mértékére gondol, a mely a kormány magyar lapjának és soraiban nyilatkozik... Belföldi hírek. A vallás és tanulmányi lap ideiglenes felügyelő és ellenőrző bizottságának elnöke...

Megáll az ember szíve verése, ha a demoralizáció oly nagy mértékére gondol, a mely a kormány magyar lapjának és soraiban nyilatkozik... Belföldi hírek. A vallás és tanulmányi lap ideiglenes felügyelő és ellenőrző bizottságának elnöke...

Megáll az ember szíve verése, ha a demoralizáció oly nagy mértékére gondol, a mely a kormány magyar lapjának és soraiban nyilatkozik... Belföldi hírek. A vallás és tanulmányi lap ideiglenes felügyelő és ellenőrző bizottságának elnöke...

Megáll az ember szíve verése, ha a demoralizáció oly nagy mértékére gondol, a mely a kormány magyar lapjának és soraiban nyilatkozik... Belföldi hírek. A vallás és tanulmányi lap ideiglenes felügyelő és ellenőrző bizottságának elnöke...

Megáll az ember szíve verése, ha a demoralizáció oly nagy mértékére gondol, a mely a kormány magyar lapjának és soraiban nyilatkozik... Belföldi hírek. A vallás és tanulmányi lap ideiglenes felügyelő és ellenőrző bizottságának elnöke...

Megáll az ember szíve verése, ha a demoralizáció oly nagy mértékére gondol, a mely a kormány magyar lapjának és soraiban nyilatkozik... Belföldi hírek. A vallás és tanulmányi lap ideiglenes felügyelő és ellenőrző bizottságának elnöke...

Megáll az ember szíve verése, ha a demoralizáció oly nagy mértékére gondol, a mely a kormány magyar lapjának és soraiban nyilatkozik... Belföldi hírek. A vallás és tanulmányi lap ideiglenes felügyelő és ellenőrző bizottságának elnöke...

Megáll az ember szíve verése, ha a demoralizáció oly nagy mértékére gondol, a mely a kormány magyar lapjának és soraiban nyilatkozik... Belföldi hírek. A vallás és tanulmányi lap ideiglenes felügyelő és ellenőrző bizottságának elnöke...

Megáll az ember szíve verése, ha a demoralizáció oly nagy mértékére gondol, a mely a kormány magyar lapjának és soraiban nyilatkozik... Belföldi hírek. A vallás és tanulmányi lap ideiglenes felügyelő és ellenőrző bizottságának elnöke...

Megáll az ember szíve verése, ha a demoralizáció oly nagy mértékére gondol, a mely a kormány magyar lapjának és soraiban nyilatkozik... Belföldi hírek. A vallás és tanulmányi lap ideiglenes felügyelő és ellenőrző bizottságának elnöke...

Megáll az ember szíve verése, ha a demoralizáció oly nagy mértékére gondol, a mely a kormány magyar lapjának és soraiban nyilatkozik... Belföldi hírek. A vallás és tanulmányi lap ideiglenes felügyelő és ellenőrző bizottságának elnöke...

Megáll az ember szíve verése, ha a demoralizáció oly nagy mértékére gondol, a mely a kormány magyar lapjának és soraiban nyilatkozik... Belföldi hírek. A vallás és tanulmányi lap ideiglenes felügyelő és ellenőrző bizottságának elnöke...

Csángó szemle Debreczenben.

A csángó magyarok egy alkalommal iten történt átvonulásakor — azt regéli a fáma, hogy csángó szemle is történt városunk egyik utcáján.

Tudósítónk éppen jelen levén ilyenképen beszéli el a tapasztaltakat:

— Gyertünk sétálni! . . . mondják vala! — Nézzük meg Debreczen leghirvevesebb utcáját és mutassuk be csángó testvéreinknek. — közel van az, éppen a városházához közel volt és napoként egy csomót „h a p t á k o l t a k ;” hol most a vadászhoz címhez dohány, szivar, bélyeg, lutri és kópporral vegyes hírlap árúda uralja a szegletet, de hol sem bélyeg, már t. i. stampli, an nál kevésbé lutri cédula nem kapható, — a helyett a füstölt bécsi hus, virsli liszt és élesztő Gschwind-lizetnek.

Míg a másik utca szegleten kofa sátrak serege tanyáz, nem éppen diszes sátorterüzetekkel, miket a szemlélő látása elől készülő ugyan elegendő s behálózni egy felől a fésűs, másoldalról pedig a nem striekoló pekegények által előállított garasos zsemle, kifli, brügöt árusító pár — „nagy pereczhez” czimzett pékbódé; annyira össze szoritván az ez oldalon végig nyuló járdát, hogy ott ugyan jó pénzért sem lehet másnak, csak fésű, kása, zsemle, bornyuhus és szappan vevőknek áhuzódni, ugyannyira hogy mire a füstölthús és visító malacz áruhelyre jut az ember alig marad ruhájában ép ész. — Váltig haragszik Áron Miksa hogy az ő főpálinka mérése miatt mennyit szenved?

Néz mindő szép utca ez testvér? mondja egyik a sok közül. Meg van ennek eleje rakva Isten áldásával, amugy Istenigazán. — Isten segítse különben.

— Nem bizony, még Fogadjisten sem. — Az ám kedves komám!

— Nézd csak! Baloldaltól utca hoszant végig nyulik itt egy emeletes épület. Ez a nemes városé ám. S hogy a különben is szabad levegő a felső emeleten meg szabadabban setifikálhasson ki s be s valahogy meg ne rekedjen a hosszu padlástan teremben: az épület számos ablakai beveréséről eleve gondoskodva lett. A földszin pedig úgy ki van sárga, kék, zöld, fehér festékkel tarkázva, foltozva: mint egy száz éves ócska falusi kődmány, a milyen Hadikfalván sem termelt volna.

— Biz Isten beleférne ezen szép, de rut kinézésű épületbe egy néhány csángó család. De kár, hogy a nemes város ezt csak a szárnyas egereknak tartja menhelyül, na meg talán az éji bogaraknak.

— Na nem soká leend az ily nyomorúságban, mert a királyi tábla helyiségeül van az kiszemelve és csak azt várja . . . — No azt várhatja! Lútték annak, hogy Debreczenbe jöjjen belőle egy darab is.

De gyertünk sétálni! Jobbról nem mehetvén a járdán, térjünk át a baloldalra. — De ám itt se mehetünk, a mézszárszekek nagyon körül vannak állva vevőkkel, de meg valami mézszáros bárd ütése és vágása alól kimenekülni akaró csont darab megtalálja kopintani arczulatunkat.

Utca közepére tehát! hol a macadam kövezt helyes ormózata czizmánk talpa alatt nyikorog.

Néz! ott éppen szemben áll a hirveves halbódé, mely diszes alakzatával csaknem hasonlít a czegléd-utcai kutbódéhoz, azon különbséggel, hogy pyramis helyett ez, csonka gula lett.

Innen jobbra a „Rózsabokor” Áron-itókaival kacsingat, míg balról város a „Debreczeni

Ellenőr” nyomda feirata mosolyg le, a disztelen kosarakban egymásra dőlt halakra, melyek mellett az olaj- és halkófkai jámbor serge eresztgeti a takaros beszédet. — Kissé távolabb nézd a Várház pihentgeti kora reggel már kifáradt mérlegeit, míg mellette az utca torkolatát megnyomó Liederman sülyedni készül palotája kuczorog.

— Tovább ne menj, itt van a résznek határa. — De nézzünk szét tesvir, engem a kíváncsiság majd megöl.

Nem bánom. — Ettől kezdve már a bérkocsi dobogása itt halkabbá válik, sem a kövezet, sem annákevésbé a föld alatti csatorna, nem vizsgálgozza a kocsi zörejt. — Jó darabon át itt még az özőn víz előtti talaj uralog. — egy az utcai vonalból kiszegelő, Noé bérkához hasonló privilegizált ódon rom épülettel, — mit sem a rendőrkapitányi hivatal sem a nem szépitő bizottság még kevésbé a tulajdonos a lakosság kívánatára a közegészségügy rovására lerontatni azért nem kíván, hogy legyen mit átadni a hálás utókornak műrekek gyantát, s hogy az épségben maradhasson, kivált töve ki ne száradjon, a nemes város nem szűnik meg mindkét szegletén és oldalán a járókelők által koronként nedvesített a közel lakók méltó bocsánatára és a város dícsőségére.

Ne menj el, maradj itt, majd meglátod jobb lesz itt. Nézd, minő remek rom ez? Te látote tört cserép, zsupszalma, hányt-veretű gyékény foszlány-egyeleg. Egbe meredező egyes szarufáján s lécezeten sokszor egy-egy elvadult tarka varju károg, károgtatván a nem szépitő bizottságot. Megszokott régi helyén ott csirippel egy ártatlan veréb, csalogatván ekes rigmusokkal a nagy közönséget a hirveves debreczeni várom megzemelésére, felszemével átpislantván a telek másik végén levő díszes épületre, mely ott a várost egészen fel „Korona”-zza.

Meszeletlen, vakolatlan, az idők viszonsátságai miatt az élet terhe alatt neki görnyedni nem nyul hozzá egyiptomi emlékek, melyek kebeleben oly sok drága kincs tanyáz, daczára a annak, itten nincsen, ki segítsen; hát kihez folyamodjék? Pedig már oly rég megunt az életet szegény! . . .

Valóban sokat szemlélünk ezuttal s azt mondhatjuk, hogy csoda, hogy a debreczeni sugáruiták még nem költöztek ki onnan Amerikába? avagy jobb lenne nekik Moldvában, — mondá egy Csángó.

— Mailáth gyilkossai. Foglalkozás nélküli urasági inasok voltak a rablóbanda tagjai, a kik megszokva a könnyű, erőmegtesztés nélküli életet, a keresetihány napjaiban a lopást és rablást találták a kegyérszerzés egyetlen módjának. Spanga már bevallotta, hogy a Schwarzer-nál történt betörést ő a jelenleg szintén fogva levő Kállay társaságban követte el, holott eddig egyik is, másik is úgy tűntette fel a dolgot, mintha egyedül, minden segítség és minden tervszerező ősszebeszélés nélkül kísérlettek volna meg a kalandot. A banda nemcsak abból a célból alakult, hogy kirabolja az országbíróit. Tervszerűleg akarta üzni a betöréseket városzerte. Spanga pl. bevallotta, hogy eleinte Sztupa gyógyszerezt majd meg özv. Gorovné házába szándékoztak betörni. E két tervre megakarták nyerni Jávör közreműködését; ez azonban nem akarta a neki szánt szerepet elvállalni; aztfelelte czinkostársainak, hogy ő csak imént került ki a börtönből; neki elég volt ebből ennyi is, ő nem szánja rá magát efféle dolgokra. Spanga azt állítja, hogy ő ellenezte a gyilkosság tervét, de Pitely azt mondta volna, hogy gyilkosság nélkül

a dolog nem megy, hogy el kell készülni minderre és hogy egyebiránt bízzák a többi órára. Így volt szervezve és elszárvva a banda, melynek tagjai elkövettek a budavári gyilkosságot és a Schwarzer-féle betörést. Más gonosztervet eddigéle nem vallottak be, de meglehet, hogy adhatnak majd érdekesebb felvilágosításokat. Ezuttal azonban a vizsgálat nem fog kiterjesz kedni a banda egyéb viselt dolgaira, hogy a vadak cumulatioja folytán nagyon is sok időt ne vegyen igénybe. Szorítkozni fog a budavári gyilkosság részleteire. E tekintetben a vizsgálóbíró ma is folytatta fáradsatlan működését és több fontos eredményt ért el ismét. És a napfényre kerültek után lehetetlen többé Spanga vallomásának őszinteségében kételkedni. A mit a vizsgálat eddig oly nehezen nélkülözött — az elrabolt tárgyak ma már nagyrészt a vizsgálóbíró kezei közt vannak. E bűnjelkéket már most könnyű lesz Pitelyt és Bereczet vallomásra bírni. A mai nap legfontosabb eseménye ez ügyet illetőleg az, hogy Spanga utmutatása nyomán az elrabolt tárgyak egy része megkerült. A hétfői vallatás eredménye újból jelentékenyen gyarapodott s remélhető, hogy napról-napra teljesebbé válik. Eddig el titkoltak a nyilvánosság elől Spangának azt a vallomását, hogy az órán és tárczán kívül az országbíróknak egy teli kabátját is elvittek magukkal. E kabátot azért öltötte magára, mert az óvén vérfoltokat hagyott az áldozatnak megsebzett keze. A nyomozás alatt senki sem vette észre a kabát elvesztését, s így csak Spangától tudta meg a vizsgálóbíró, hogy azt is ellopták. A gyilkos elbeszélte töredelmesen, hogy rövid kabátja szerzetét foszlott a dudakodásban s az eleje csupa vér volt, mikor elkészült borzasztó munkájával. Átlátták, hogy így nem mehet ki az utcára és mulhatatlanul szükséges, hogy kabátot kerítsenek. Arra nem volt idejük, hogy Bereczről kérdezzék meg a ruhátár hollétét s úgy tanálomra nyitották a hálozoba egyik szekrényt, melyben több ruhadarabot találtak. Pitely levette a fogasról az országbíró ujonatuj szalonkabátját s oda nyujta Spangának, hogy vegye magára. A gonosztervő másikat kért, mert nagyon gavalérosnak, urasnak tetszett neki a finom kabát s attól félt, hogy ismerősei, ha meglátnák rajta, nyomban kitalálják, hogy nem az ő testére szabták. A sötétek teli kabát, mely kissé vi-seltesnek látszott, nem keltett benne ily aggodalmakat s nyugodtan ölté magára. Pitely megvizsgálta a zsebeit s nevetve mondá Spangának, hogy nincs bennök megosztani való. A szalonkabátot nem tették vissza helyére, hanem elhajították a szobában s mentek az erkélyre, a honnan aztán leereszkedtek. — Mikor a Dunához értek, Spanga megfogta Pitely karját s azt mondta neki, hogy jobb lenne talán a Margitidőn átmenniök, mert ő attól félt, hogy a lánchíd jégszedői, a kik látták őket Budára mentükör, észreveszik izgatottságukat és szemet szur valamelyiknek a nagy ellentét, mely a finom, selyemszörű teli kabát és ütött-kopott kalapja között annyira ríkió volt. Pitely megértette társa aggodalmát s nem röstelte megtenni a nagy kerülő utat. Spanga azt állítja, hogy az országbíró kabátját álló egy napig viselte s aztán elrejtette a régi löversenyter mögött levő falkolában. A vizsgálóbíró meg akart gőzödni róla, hogy igazat mond-e a gonosztervő s elhatározta, hogy reggel kihajtat vele a megjelölt helyre. Ot órákor két bérkocsival indultak el a régi löversenyterre; az elsőben Tóth Gerő ült Gyürky Miklós jegyzővel és Horváth fogház felügyelővel. A másodikban két fegyveres őrközött szorongott a gyilkos. A löversenyter mögött kiszállottak s Spanga utbagazítása szerint a hosszóságban enterülő orgonabokrok közé mentek. Bajos volt keresztülgázolni

a szerzetét ágazó bokrokon, de a gonosztervő könnyedén szökött ide-oda, mint a ki jól ismeri az utat. Hosszas bujkálás után eljutottak arra a helyre, a hová Spanga a teli kabátot rejtette. A fogházfelügyelő szétválasztotta az össze-visza kuszált bokrokat s csakhamar ráakadtak a sötétek kabátra, melyet nagyon ellepett a penész. A kabát a att két rozsdás kulcsot is találtak; az egyik közönséges tolvajkulcs, a másik pedig Pitely szobájának aajtáját nyitotta. Spanga megmutatta a bokrohoz közel eső árkot is melybe az országbíró gondosan kikutatta egész hosszában az árkot de szivar helyett papírszallagokat talált, melyeken meg van jelölve a hiányzó szivarok fajtája és mennyisége. Aztán megvizsgálták az Österreicher-féle kávéház szomszédságában levő csatornát, melybe Spanga a gyilkosság ejjelen a Wertheim-szekrény kulcsait dobta. A kulcsokat csakugyan megtalálták a csatornában s a többi bűnjelkehez csatolták. Bécsből az ott elzalogosított arany órát illetőleg még nem érkezett válasz a törvényszék megkeresésére.

Helyi hírek.

* A leányvásár. A piacon még mindig széles kört képez az u. n. „leányvásár”, s annak daczára, hogy a gazdasszonyok nagyban fogadnak a cseledekért, a kör nem kisebbedik, mert az abban áldogálók nagyobb része a csavargást szereti, s nem is akar még ellátni. Sőt a melyik ellát is, a legkisebb nem tetsző dolog észlelése után ott hagyja gadjáját, mert hiszen „áll még a leányvásár.” Ilyenformán a csavargóban levő cseledek száma tetemes, s ebből másféle kár is származik. Ugy tudjuk, hogy a közvetítő intézetekben bejelentés nélkül egy cseléd sem szerepelhet 24 óráig, miért türi hát a rendőrség, hogy a „leányvásár” még hetekig álljon? A közvetítő intézetek ma is üresek, ott nem lehet cselédet kapni, mert azok egy része nappal és éjjel az utcán csavargó. — Reméljük, jövőre nem fogjuk tapasztalni e kirívó állapotot.

* A katonai zenekar által városunkban tartandó tzerének sorrendje a következőleg állapított meg. Tzerének fognak lenni: minden hó első és negyedik csütörtökön a „Bika” szálloda előtt, minden második csütörtökön a „Hungaria” kávéház előtt, minden harmadik, illetve ötödik csütörtökön a nagy erdőn levő polgári lövőház előtt. Minden hó második és negyedik szombatján takarodó zenével; ez alkalomkor a zenekar a következő utat fogja tenni: Pavillon-laktanyából ki szt. Anna-, főpiacz-, nagy-Péterfia-, egy malom-, kis-esapó-, burgondia- és Czegléd-utczán végig ismét a laktanyába. A tzeréneknél előadandó zene-darabok programját, mindig az ezt megelőző napon fogjuk a közönség tudomására hozni.

* Tisztítják az adóhivatal helyiségeit e hó 25-ik s 26-ik napján. Ez okból az adóhivatal s az illeték-kezelési hivatalok zárva lesznek az érintett napokon.

* A népnépegyről szóló tudósításunkban hibásan írtuk, hogy a népkönyvtárban Papp György ur személyzete működik, melynek elég dolga lesz a kiszolgálással. Fontos az a célra a főkért urhölgyek fog-nak sütni Sohasem evett senki ennél izesebb fonatot!

* Megfejtés. Szombati számrejtvényünk megfejtését beküldöttek: Erzsike (H-Pályi) F. Mariska (H. Pály) Ballai Béla, Várkonyi Ferencz (T.-Eszlár).

* A helybeli gazdasági intézet hallgatói jövő június hó 2-ikán a nagyerdőn táncszálmát rendeznek, melyre a meghívók szétküldettek.

A »DEBRECZEN« TÁRCZÁJA.

Tarka-világ.

(A „Figaró”-ból.)

Y. grófnak megengedte Irma nagysága, hogy udvarolhasson.

Sétálnak egyszer együtt a kertben midőn a gróf szivart vesz elő s rágyújt minden teketória nélkül.

— De gróf, — rivall rá szeliden jegyese, én azt hittem, hogy ön nem szokott dohányozni . . .

— Valóban nem is; csak akkor, mikor elfog az unalom . . .

Egy szegény, ártatlan leányka elmegy a festőhöz.

— Hallottam uram, hogy önnek mintaképre van szüksége.

— Igen. Csak tessék levetkőzni.

— Levetkőzöm, de csak egy feltétel alatt, — mond a leányka, szemeit szerényen lesítve a földre.

— S mi az, gyermekek?

— Az, hogy ne tessék majd rám nézni.

A kis Pótának sehogy sem akar ma menni a zongorálás.

— De urfi, mind hiabavaló itt az én fáradságom, mert csak fűle van, de hallás a nincs.

— Bár csak az se lenne, legalább nem rángatná meg annyiszor a nevelő bácsi.

— Ugyan te, világ csufja, miben tudsz még te is büszkélkedni?

— Abban, hogy még te is észrevetted, hogy büszke lehetek valamire.

Törvényszéki kihallgatáson: — Vádolt, kérdi az elnök, miért ölte ön meg nejét?

— Azért, mert a közös élet már elviselhetlenné vált.

— El kellett volna válni.

— Igen ám, de megesküdtem az isten színe előtt, hogy csak halála után válok el tőle.

Lili kisasszonyt sehogy sem tudja rávenni nagynénjre, hogy kerjen tőle bocsánatot.

— No, jól van, te álnok! ha nekem nem fogadsz szót, előhívom mindjárt az ördögöt, majd elvisz az!

— Nem félek én attól, néni; mert a papa minden áldott nap elmondja vagy szászor, hogy: „vinne el az ördög téged!” Még se vitt el téged sem!

— Ugy-e uram, igen jó természetes borom van most?

— Csakugyan. Tiszta, vegyítetlen állapotban van benne a jó kut-víz.

Könnyű Amerikában meggazdagodni. Igazolja ezt a következő párbeszéd is, mely egy texasi gazdag bérlő s egy európai utazó között folyt le:

— Harminez évvel ezelőtt e föld ezen a tájékon jóformán semmit sem ért.

— Megvehettem volna akkor tájban egy pár csizmát 30 holdat is — És miért nem használta fel a jó alkalmat? — Kérdi az idegen. — Mert nem ért a föld semmit. 10 évvel ezelőtt 6 lányi humus volt itt, már akkor 20 dollár volt egy hold föld. — És miért nem vett akkor? — Mert nem volt csizmám.

Egy papa nagyon lehorzta fiát rossz magaviseleatért egyik öreg barátja előtt.

— De komolyabban kellene ám vele beszélni, — tanácsolja barátja.

— En? — felelt az apa, — mit érek vele? Csak a bolondokra hallgat már az a fegyű . . . Beszélj vele te!

Egy délamerikai lapban a következő bölcs és ritka ujdonság volt a mult heteken olvasható:

„Gonosztervők törtek be az éjjel a miniszterelnök ur palotájába. A házat egészen kirabolták. A nyomorultak esztelen dühökben a következő haszontalanságokra is ráfanyalodtak; pl. ellopták a miniszteri tárczát, mely költségvetéseket, törvényjavaslatokat s egyéb értéketlen papirokat tartalmazott.”

Panaszra megy orvosához a beteg, hogy ő még mindig nem gyógyult meg, és mégis mer arra az aljasságra vetemedni, hogy a lapokban öles hirdetések közzöltet, száz meg száz halányulatkozattal.

— Ni, itt is azt meri orvos ur állítani, — szolt az elkeseredett patiens, kihuzva zsebéből egy lepedőnyi újságlapot, — hogy évenként legalább is ezer embert gyógyít meg.

— Talán nem igaz? Ön lett volna az ezeregyedik!

— Tudja ön, hány éves X. asszony?

— Hogy ne tudnám? Két évvel ezelőtt 42 éves volt, tavaly 41, ergo most 40 éves.

Ferikének meghalt néhány nappal ezelőtt a kis nővére: Tinike. Tegnap labdázott éppen az ujonatuj szép piros labdával.

— Apuskám, hová is ment csak Tinike?

— Az égbe, gyermekem!

— Hát ha én ezt a lapdát messzire felhajítom: hova megy?

— A levegőbe.

* Nkony nőe jus 14-én mulatság fogadják nyakért a rint a jele Sembery Ignác 10 Balogh Sd felülzetes kács Dezs Lajos B-U Nábráczky Paszty Sd szeghy An Tokaj 3 fr dr. Nagel 2 frt, Nagj jone Deb Debreczen 2 mann Igná reczen 2 Straub Sáf zsef 1 fr József Kov Kovács Gáf frt, Bárány Király Istv Weisz Sáf 1 frt, Diene szelák Sánd máry János József 1 fr forint. Nagy zsoné, egye

* A P érdekelni M a y e r s intézett P a hez, melybe kiránduló m löjt, melyb tányos árba Mint értesül társaság, ne érintkezése

* Hajdu sut munkála holnap delől

* A ka óta városunk hírlik. Nagy tünk, hogy v tette hivatal nekarnak itte

* A del jövő vasárna tandó dalárú küldötte L E és M á r k E vonattal Bud

* A de 23-ikán dél melyen fegyve

* A h. lottak most v lat néhány na az érdekes p szintleg a jöv

* A tisz egy é óta ta kosságát, vég deklódés, nem földön is. Ezt mény, hogy n külföldi lapok távirдай vonak folyamáról gy tudósításokat.

a miniszteri s szul a tárgyal nak a főváros a védő ügyvé tesznek, s a folyamán nem alkalmunk tal k i b é r l e s h á z á n f e l e nem mint edl vetlenül Budá

A távirday iga kedéseket, ho tész czejlából mateassanak N valevőleg egye sürgönyöket. A ez év június 1 s előre látható

* A debre következő büny rüli: S z ű c s és társaik ellen Mihály ellen lo len gyilkossági len lopásért.

* A „Bika” littatott a Sien minőhöz hasonló színő épülete e Kétségtől, a csak emelni fog hez még járul hatóságának. i egészen aszfalt hogy városunk csin és kényele

* Vasutiüg küldött bizottsá tartani a debrec gyában. E gyüle képviselve leen eddig történt me

agazó bokrokon, de a gonosztevő... Hosszas bujkálás után eljutottak...

Helyi hírek.

nyvásár. A piacon még mindig... a gazdaságunk nagyban fogad...

mai zenekar által városunkban... nek sorrendje a következők...

szombati számreviziónk... Szombati számreviziónk...

gazdasági intézet hallgatói... gazdasági intézet hallgatói...

szukrászdába egy pár... a cukrászdába egy pár...

szukrászdába egy pár... a cukrászdába egy pár...

szukrászdába egy pár... a cukrászdába egy pár...

* Nyilvános köszönet. A nádudvari jöte... kony négyelet által javára folyó évi má...

* Orley Flóra k. a. szintársulatunk néps... zminüenekekesedje, alig ha fog a teli idényre...

Legujabb. Kis Albert újonnan megválasztott lelke... szünk, a holnapi 12 órai vonattal érkeznek váro...

Hazánk s a külföld. Az ügöt versenyek, vasárnap másod... dik napján az esős idő dacára is meglehető...

* Hajduvármegye a debreczen-nánási vas... ut munkálatának felülvizsgálása tárgyában...

* A Párisba kirándulókat mindenesetre... érdekeli fogja, hogy Párisban lakó hazánkfi...

* A debreczeni dalárda választmánya a... jövő vasárnapon, e hó 27-én a fővárosban tar...

* A debreczeni ügyvédi kamara e hó 23... -ikán delután választmányi gyűlést tart,

* A h. bagosi gyilkosság ügyében a vád... lottak most vannak pótvizsgálat alatt. A vizsgá...

* A tiszai-észlári bünper, mely több mint... egy év óta tartó izgatottságban az ország lak...

* A debreczeni törvényszék előtt holnap... következő bünpernek fognak tárgyalás alá ke...

* A „Bika“ vendéglő udvarán már felál... lítottat a Siemens-féle szerkezetű öt lámpa,

* A debreczeni törvényszék előtt holnap... következő bünpernek fognak tárgyalás alá ke...

* A „Bika“ vendéglő udvarán már felál... lítottat a Siemens-féle szerkezetű öt lámpa,

* A debreczeni törvényszék előtt holnap... következő bünpernek fognak tárgyalás alá ke...

* A „Bika“ vendéglő udvarán már felál... lítottat a Siemens-féle szerkezetű öt lámpa,

* A debreczeni törvényszék előtt holnap... következő bünpernek fognak tárgyalás alá ke...

kálatokat felülbírálni, azokról véleményt nyil... vántani.

* Orley Flóra k. a. szintársulatunk néps... zminüenekekesedje, alig ha fog a teli idényre...

Legujabb. Kis Albert újonnan megválasztott lelke... szünk, a holnapi 12 órai vonattal érkeznek váro...

Hazánk s a külföld. Az ügöt versenyek, vasárnap másod... dik napján az esős idő dacára is meglehető...

* Hajduvármegye a debreczen-nánási vas... ut munkálatának felülvizsgálása tárgyában...

* A Párisba kirándulókat mindenesetre... érdekeli fogja, hogy Párisban lakó hazánkfi...

* A debreczeni dalárda választmánya a... jövő vasárnapon, e hó 27-én a fővárosban tar...

* A debreczeni ügyvédi kamara e hó 23... -ikán delután választmányi gyűlést tart,

* A h. bagosi gyilkosság ügyében a vád... lottak most vannak pótvizsgálat alatt. A vizsgá...

* A tiszai-észlári bünper, mely több mint... egy év óta tartó izgatottságban az ország lak...

* A debreczeni törvényszék előtt holnap... következő bünpernek fognak tárgyalás alá ke...

* A „Bika“ vendéglő udvarán már felál... lítottat a Siemens-féle szerkezetű öt lámpa,

* A debreczeni törvényszék előtt holnap... következő bünpernek fognak tárgyalás alá ke...

* A „Bika“ vendéglő udvarán már felál... lítottat a Siemens-féle szerkezetű öt lámpa,

* A debreczeni törvényszék előtt holnap... következő bünpernek fognak tárgyalás alá ke...

* A „Bika“ vendéglő udvarán már felál... lítottat a Siemens-féle szerkezetű öt lámpa,

* A debreczeni törvényszék előtt holnap... következő bünpernek fognak tárgyalás alá ke...

* A „Bika“ vendéglő udvarán már felál... lítottat a Siemens-féle szerkezetű öt lámpa,

* A debreczeni törvényszék előtt holnap... következő bünpernek fognak tárgyalás alá ke...

* A „Bika“ vendéglő udvarán már felál... lítottat a Siemens-féle szerkezetű öt lámpa,

* A debreczeni törvényszék előtt holnap... következő bünpernek fognak tárgyalás alá ke...

* A „Bika“ vendéglő udvarán már felál... lítottat a Siemens-féle szerkezetű öt lámpa,

volt tanártársait, hogy sziveskedjenek alóirt... Zombory László városi tisztii ügyészhez (lak...

* Színészet. Krecsányi Ignác szintárs... sulata — írják nekünk — S.-A.-Ujhelyen igen...

* Uj könyvek. Ráth Mór kiadásában... több igen kiváló becsű munka jelent meg s...

* Törvényszék. A kir. kuria nyári szünet... e kir. kuria ez évben július hó 1-től augusztus hó...

* Közgazdaság. Az arad-csanádi vasutat pénteken... nyitották meg nagy ünnepélyességgel. Ezernél...

* Mujsák. A m. t. akadémia több pályakérdést... tüz ki. A T e l e k i d i j e r t, (100 arany) ez...

* Apró-cseprő. A végzetes levélbélyeg. Mulatságos eset... miatt állott nemrég egy ember a párisi rend...

* Orvosimű. Megjelent és szerkesztősé... gűnkhöz beküldetett „A z e l m e b e t e g e k...

* Arany János volt tanítványainak. A folyó... évi június hó 3-án, d. e. 10 órakor N.-Körösön...

* Végzetes levélbélyeg. Mulatságos eset... miatt állott nemrég egy ember a párisi rend...

* Orvosimű. Megjelent és szerkesztősé... gűnkhöz beküldetett „A z e l m e b e t e g e k...

* Arany János volt tanítványainak. A folyó... évi június hó 3-án, d. e. 10 órakor N.-Körösön...

* Végzetes levélbélyeg. Mulatságos eset... miatt állott nemrég egy ember a párisi rend...

* Orvosimű. Megjelent és szerkesztősé... gűnkhöz beküldetett „A z e l m e b e t e g e k...

* Arany János volt tanítványainak. A folyó... évi június hó 3-án, d. e. 10 órakor N.-Körösön...

* Végzetes levélbélyeg. Mulatságos eset... miatt állott nemrég egy ember a párisi rend...

* Orvosimű. Megjelent és szerkesztősé... gűnkhöz beküldetett „A z e l m e b e t e g e k...

* Arany János volt tanítványainak. A folyó... évi június hó 3-án, d. e. 10 órakor N.-Körösön...

* Végzetes levélbélyeg. Mulatságos eset... miatt állott nemrég egy ember a párisi rend...

* Orvosimű. Megjelent és szerkesztősé... gűnkhöz beküldetett „A z e l m e b e t e g e k...

* Arany János volt tanítványainak. A folyó... évi június hó 3-án, d. e. 10 órakor N.-Körösön...

* Végzetes levélbélyeg. Mulatságos eset... miatt állott nemrég egy ember a párisi rend...

sebb, te vagy én.“ Ezzel megfordítja a levelet... s a tiszta oldalra akarja ragasztani a bélye...

* Színészet. Krecsányi Ignác szintárs... sulata — írják nekünk — S.-A.-Ujhelyen igen...

* Uj könyvek. Ráth Mór kiadásában... több igen kiváló becsű munka jelent meg s...

* Törvényszék. A kir. kuria nyári szünet... e kir. kuria ez évben július hó 1-től augusztus hó...

* Közgazdaság. Az arad-csanádi vasutat pénteken... nyitották meg nagy ünnepélyességgel. Ezernél...

* Mujsák. A m. t. akadémia több pályakérdést... tüz ki. A T e l e k i d i j e r t, (100 arany) ez...

* Apró-cseprő. A végzetes levélbélyeg. Mulatságos eset... miatt állott nemrég egy ember a párisi rend...

* Orvosimű. Megjelent és szerkesztősé... gűnkhöz beküldetett „A z e l m e b e t e g e k...

* Arany János volt tanítványainak. A folyó... évi június hó 3-án, d. e. 10 órakor N.-Körösön...

* Végzetes levélbélyeg. Mulatságos eset... miatt állott nemrég egy ember a párisi rend...

* Orvosimű. Megjelent és szerkesztősé... gűnkhöz beküldetett „A z e l m e b e t e g e k...

* Arany János volt tanítványainak. A folyó... évi június hó 3-án, d. e. 10 órakor N.-Körösön...

* Végzetes levélbélyeg. Mulatságos eset... miatt állott nemrég egy ember a párisi rend...

* Orvosimű. Megjelent és szerkesztősé... gűnkhöz beküldetett „A z e l m e b e t e g e k...

* Arany János volt tanítványainak. A folyó... évi június hó 3-án, d. e. 10 órakor N.-Körösön...

* Végzetes levélbélyeg. Mulatságos eset... miatt állott nemrég egy ember a párisi rend...

* Orvosimű. Megjelent és szerkesztősé... gűnkhöz beküldetett „A z e l m e b e t e g e k...

* Arany János volt tanítványainak. A folyó... évi június hó 3-án, d. e. 10 órakor N.-Körösön...

* Végzetes levélbélyeg. Mulatságos eset... miatt állott nemrég egy ember a párisi rend...

* Orvosimű. Megjelent és szerkesztősé... gűnkhöz beküldetett „A z e l m e b e t e g e k...

* Arany János volt tanítványainak. A folyó... évi június hó 3-án, d. e. 10 órakor N.-Körösön...

* Végzetes levélbélyeg. Mulatságos eset... miatt állott nemrég egy ember a párisi rend...

Tulajdonos: MATTONI HENRIK.

Hivatalosan megvizsgált, teljesen ártalmatlan készítmény.
az arcbőr szépítésére és fentartására!



RAVISSANTE

Dr. LEJOSSE-től Párisban.

A női szépség fehér, gyengéd, tiszta arcbőrön alapszik.

Hölgyek, kiknek érdekében van ezt fentartani, ápolni, a nap és lég behatásáról megóvni, ajánljuk ezen évtizedek óta legfőbb-
sebben ismert általánosan kedvelt kitűnő arcbőr-kezelő készítményt,
mely a hölgyvilág pipere-asztalán nélkülözhetetlen és felülmulhat-
lannak találhatott.

Az arcbőr ápolására és szépítésére legjobban megfelelő, töké-
letesen ártalmatlan alkatrészekből összeállított bőrfinomító és bőrsz-
szény eltávolító készítmény, (nem kendőző!) mely a hölgyvilág
általános elismerésében és kitüntetésében részesült minden további
dícséret nélkülöz.

Nagy eredeti üveg ára fehér dobozban 2 forint 50 kr. használati
Kis eredeti üveg ára rózsaszín dobozban 1 forint 50 kr. utasítással.

SAVON RAVISSANTE Dr. LEJOSSE-től Párisban Gyengéd
bárony finom frissítő hatása miatt,
melyet a bőrre gyakorol, ezen felette kellemes illatú szappan a
legnagyobb elismerésben részesült és akik évtizedek óta kedvelik,
bizonyítják, hogy felülmulhatlan, mert a bőr finomítására a leg-
jobb tulajdonsággal bír.

Egy doboz ára 3 darabban 1 frt 35 kr. darabja 50 kr.

POUDRE RAVISSANTE Dr. LEJOSSE-től Párisban. A párisi
művésznők legkedveltebb arcpóra. Láthatatlan, igen jól tapad, és
teljesen ártalmatlan. A kik évek óta használják, meggyőződtek,
hogy a RAVISSANTE ARCPOR felülmulhatatlan, a bőrnek ter-
mészetes üdöséget, frissességet és egészséges, viruló kinézést köl-
csönöz.

Nagy doboz ára 1 frt, kisebb 60 kr. fehér vagy rózsaszín.

KREME RAVISSANTE Dr. LEJOSSE-től Párisban Kipróbált
használatánál az arcbőr és kezek báronyfinomnak, puhák és féhé-
rekes és maradnak. Bőrkiütések és minden bőrszenny eltávolít-
hatók. Veres orr és veres kezek természetes fehér színt kapnak;
száraz arcbőr, nyak, kar, ajk és kezek finomítására s gondozá-
sára nélkülözhetlen.

Egy porcellán szelencze ára 1 frt 80 kr. és 1 forint.

DEBREGZEN: Göltl N. és Dr. Rothschnek V. Emil urak gyógyszerteráiban.

Fogfájást

azonnal és biztosan megszüntet a

RAVISSANTE SZÁJVIZ

Dr. LEJOSSE-től Párisban.

Felülmulhatatlan ezerszeresen kipróbált s legjobb hírnevű ké-
szítmény, valamint a beteg, úgy még egészséges fogak ápoló ára,
épen tartására, teljes tisztítására és a foghús erősítésére. Napontai
használatnál a foghús vérszételése, a fogak odvasodása, a fogak romlá-
sát megakadályozja és a legkíméletesebb fogfájást (1 evőkanálnyi szájviz, 3
kanálnyi ivóvíz vegyülettel) egy vagy kétszeri öblítés után tökélete-
sen megszünteti s így feleslegessé teszi a fogak kihúzását — Felölt-
tek és gyermekek egyaránt használják legjobb sikerrel és maholnap
egy családnál sem fog e kitűnő szer hiányozni.

I eredeti üveg ára 1 forint.

RAVISSANTE-FOGPASZTA

Dr. LEJOSSE-től Párisban.

Legjobb, legfinomabb és teljesen ártalmatlan alkatrészekből —
legnagyobb góddal összeállított, — készítmény, mely gyöngéd hal-
zik, üdítő, rothadás-ellenes és mint erősítő, a fogakat folytonos va-
kító fehéren tartó szer felülmulhatatlan.

Eddig nem létezik oly száj- és fogtisztító szer, mely oly elő-
nyöket ösztönös tana magában, mint a Dr. LEJOSSE által feltalált
RAVISSANTE-különlegesség, melyek mindennapi használatnál ily
használatnál jó eredményt biztosítanak a fogak szépségére és fenn-
tartására nézve, mint a RAVISSANTE-készítmények, melyek a fogak-
kat megerősítik, megszüntetik és megakadályozzák a fogfájást s a
foghús vérszételését, valamint a fogakra oly káros fogó lerakódást és a
szájnak a legkelembesebb frissességet és üdöséget kölcsönzik.

Egy porcellán szelencze Ravissante-fogpaszta ára 1 frt.

Felülmulhatlan és teljesen ártalmatlan a

RAVISSANTE-FOGPOR

mely a fogakat hófehérre tisztítja, odvasodástól és bűzödtől meg-
óvja, a fogak természetes színeket és fényeket megtartja és sem
vegyileg, sem erőtlenül nem lesznek megáradva.

Egy doboz ára 50 kr.

Budapesten nagyban és kicsinyben valódi minőségben kaphatók és
levélileg postafordultával megrendelhetők a központi forráktárban:

SVARC FRIDERIKA illatszertárában,

városházlér 9. sz. a.

RAKTÁR: Török József ur gyógyszerteráiban és a
legjobb vidéki gyógyszerteráiban.

Kitűnő, általánosan elismert készítmények a haj kihullása s őszülése ellen

Dr. LEJOSSE-től Párisban.



RAVISSANTE HAJKENŐCS, mely a haját szépíti és ápolja, a
zódását megakadályozza, a haj kihullását megakadályozza, annak ter-
mészetes fényt és hullámot kölcsönöz és a legkésőbb korig
védi a megőzölés ellen. Egy tegegy ára 1 frt.

RAVISSANTE HAJ-ÁPOLÓ OLAJ. Legjobb ővszer a haj
len, mely a korpakepződést megakadályozza, a beteg haját új életre
hozza és a haj növesztését bámulatosan előmozdítja. Ajánlható azoknak,
akik hajkenőcs helyett hajolajat használnak. Egy üveg ára 1 frt.

RAVISSANTE HAJ-ESSENTIA kitűnő hatással bír a hajjalaj
képződését és a haj kihullását megakadályozza: igen kedvelt fejműző szer,
mely jótékony és csodás hatást eszközöl a fejbőrre. Egy üveg ára
1 frt 20 kr.

Ezen készítmények hatása csodálatos!

A kinek érdekében van a hajját megtartani és a kopasz-
dástól megőrizve lenni, nem ajánljuk megtartani a RAVISSANTE
hajszesz használatát a RAVISSANTE hajkenőccsel vagy a RAVIS-
SANTE hajolajjal. Évtizedek óta a legnagyobb elismerésben része-
sülnek hölgyeknél és férfiaknál is, tökéletesen kielégítő tulajdon-
ságaik miatt évről-évre nagyobb kelendőseggel örvendenek.

Budapesten nagyban és kicsinyben mindig friss és valódi mi-
nőségben kaphatók és levélileg postafordultával megrendelhetők a
központi forráktárban:

SVARC FRIDERIKA illatszertárában a „virágkosárhoz,” városházlér
9. sz., valamint **TÖRÖK JÓZSEF** ur gyógyszerteráiban király-nt. 12. sz.

Tekintetes ur!
Több éven át súlyos lábajjal egybekapcsolt gylmor-hurut bajban szenvedtem, dacára az
orvosi segélynek annyira lefogtam, hogy már alig voltam képes lábaimon állni. — Ekkor végre,
dacára az ugynevezett ajánlott egyetemes nevek iránti ellenszenvemnek szántam magamat, meg-
hozni az ön Dr. Rózsá-féle életbalsamját, melyet azután utasítás szerint használtam. Nyolc-
nap használat után étvágyam ismét megjött, s a nagy palacknak az elfogyasztása után egész-
ségesen tökéletesen helyre állott. Minden ember, a ki csak ismer, nem győzök eléggé csodálkozni
jelenlegi jó kinézetemre, ennek következtében kedves kötelezőségemnek tartom önnök kitűnő
gyógyszereit legbensőbb köszönetemmel fejteni ki, s egyezkedni fogok azt minden használó bajok-
ban s. evendően a legmelegebben ajánlani. — Az ellen nincs semmi kifogásom, ha ezen sorai
mellet, mind a mellett is nevéem kiírása nélkül, a közönség elé bocsátja. Miután pedig ezen Dr.
Rózsá-féle életbalsamot mint házi szert, mindig a házamból elhajtom bírn, ezekből felkerem után-
vét mellett 16 palacknak a szives megküldésére, maradván teljes mély tisztelettel

T. Fragner ur!
Felkérem, hogy nekem posta útján a mellékelt 10 frtért tíz üveg Dr. Rózsá-féle életbal-
zsamot küldeni sziveskedjék. Egyidejűleg szabad legyen tudatom, hogy ez orvosság a legkitű-
nőbbek egyike, meri három hónap használat alatt gyomorfájdalmakat nem érezek, mely beteg-
ségben pedig már tíz év óta szenvedtem. Továbbá német, ki májbajban évek hosszú során át
Fogadja uram tisztelem kifejezését, s maradtam Masalsky Kázmér, a vasuti munkálatok fel-
ügyelője Alexinatzban (Szerbia).

Gyors és biztos segély a gyomorhajok és annak következményei ellen.
Az egészség fentartása
egyedül csak a jó emésztés fentartása s előmozdítása alapszik, mert a jó
emésztés és a testi s lelki egészségnek ez az alapja. Az emésztés szabályozása, a
kellő vervegyítés előlése, a megromlott és hibás veralkatrészek eltávolítására a leg-
jobbnek bizonyult háziszér, a már évek óta ismeretes s közkedvelt

Dr. Rózsá-féle életbalsam.
Mely a leghasznosabb s a leggyógyhatásosabb gyógyfűvekből a legnagyobb gondal ké-
szítve, teljesen megbízhatóan a leggyóbbnak bizonyult be mindennemű emésztés bántalmaknál,
nevezetesen az étvágyhiány, a savanyú felbűgés, a puffadás, émelgés, has- és gyomorfájás, a
gyomorgörés, a gyomornak ételleli túltelése, az elnyálkásodás, a vértelődés, aranyeres bánta-
lom, a női betegségek, belhajok, a részlet és lépkór (emésztési zavarak következtében) ez
az emésztés összes működésére életkötő hat, tiszta és egészséges vért hoz létre, s a beteg
testnek előbbi erje s egészsége ismét megalat. Ezen kitűnő hatásnál fogva tehát ez már
is a legjobbnak bizonyult s a legbiztosab név házi gyógyszeré vált s általános elterjedésnek örvend.

1 palackkal 50 kr., dupla üveggel 1 frt.
Több ezer elismerő s dícsérő irat van kitéve szives betekintés végett. Bérmentett megke-
resésekre utánvét mellett mindenhol megküldetik.

Óvás!
Minden kellemetlen félreértés kiküldésé végett felkérem a t. cz. vevőket, mindenütt ha
mivel azt tapasztaltam, hogy némely helyen a vevőknek, ha csak egyszerűen életbalsamot kér-
nek, s nem teszik hozzá, hogy **Dr. Rózsá-féle életbalsamot**, akármilyen hatás nélküli keverék
Valódi **Dr. Rózsá életbalsam** kapható a forráktárban: **Fragner B.** gyógyszerteráiban
„zum schwarzen Adler” Prága Kleinseite, a Spornergasse sarkán 205. sz. s az alább felsorolt
raktárakon:

Debreczen: Göltl N. és Rothschnek V. Emil gyógyszerz., Budapest: Török J.
gyógysz., továbbá kapható: Baán, Bonyhád, Bozovics, Eger, N. Becskerek,
Gyöngyös, Kadarkút, Kaposvár, Karánsebes, Kismárk, K-Szeben, Komárom,
Lugos, Makó, Malaczká, H.-M. Váshely, Miskolcz, M.-Óvár, Pozsony, Rétság,
Sz.-Fejérvár, Sarcza, Szeged, Temesvár, Szabadka, T.-Ujlak, N.-Szombat, S.-A.-Uj-
hely Vág-Sellye, Versecz, Zala-Egerszeg.
Minden gyógyszerter, valamint a fűszerkereskedések legnagyobb része raktáron tartja ezen élet-
balsamot. — Ugyanítt kapható még:

Prágai egyetemes házikenőcs,
biztos s kipróbált szer gyuladások, sebek és daganatok gyógyítására.
Biztos sikerrel alkalmazható a női mell gyuladása, terjedése és keményedésénél, a gyer-
mekek elvásztatásánál genyedsénel, vördag natoknál, genyfadagoknál és pokolvarnál; körömmé-
nél, hol tetemnél, köszvényes és csusz daganatoknál, mirigydaganatoknál, szalonndag-
és csipkén; ficzomodásoknál; a fekvéstől kibesedéstől; kipallott láb- és tyukzenre; fel-
gyenyedő sebeknél; rákos daganatoknál; feltört lábknál, csontbánta gyuladással; régi, vagy
új daganat, daganat, keményedés, duzzadás a legrovidebb idő alatt gyógyíttatik,
hol azonban már a genykepződés beállott, a daganat a legrovidebb idő alatt fájdalom nélkül
fólsziva és meggyógyítja lesz.

Fül-balsam. 25 és 35 kros szelenczében.
A legkipróbáltabb és számos kísérlet által mint legmegbízhatóbb szer
ismeretes a nehéz hallás meggyógyítására, s a teljesen elvesztett hallás
visszaszerzésére. **Egy palackkal 1 frt.**

STRAGON-MUSTAR
patent csomagokban.
SCHMIDT VIKTOR ÉS FIAI.
Bécsi különlegesség
legjobb belföldi márká 1/8, 1/4, 1/2, kil üve-
gekben; csak védjeggyel ellátott valódi ké-
szítmény kapható minden fűszer és csemege-
kereskedésben.

Mária-celli
GYOMOR-CSEPPEK,
Jeles hatású gyógyszer a gyomor min-
den bántalmai ellen,
s felülmulhatatlan az
é tv a g y h i á n y, gyomor-
gyengeség, rossz szaga lehel-
let, szelek, savanyú felbűg-
gés, köhika, gyomorhurut, gyo-
morégés, hughykepződés,
tulságos nyálkaképződés,
sárgaság, undor és hányás,
főfájás (ha az a gyomor-
ból ered), gyomorgörés
székiszorulás, a gyomornak
türelhetősége étel és ital
által, gillista-, lép- és máj,
betegség, aranyeres bántal-
mak ellen.

Egy üvegcsé ára használat
utasítással együtt 35 kr.
Kapható Debreczenben Dr. Kotschnek E.,
Göltl N. és Tamásy B. urak gyógyszerteráiban,
valamint az osztrák-magyar birodalom minden
nagyobb gyógyszerteráiban és kereskedésben.
Központi szétküldési raktár nagyban
és kicsinyben
Brady Karoly,
az „óranagyhoz” címzett gyógyszerteráiban
Kremzierben, Morvaországban.

Tűzoltó felszerelések.
Kovácsolt vascsövek.
Gőzkazán csövek.
Kendertömlők.
Geitner és Rauschnál
BUDAPEST,
Sugár-ut 12.
Mindennemű számszámok.

Titkos betegségeket
gyógyít legújabb tudományos kuta-
tások alakján, még a legkétesebb
esetekben is, minden hivatás-zavarás
nélkül. Epenygy kigyógyi-
t o m a **titkos ifjúkori bűnök** (Onania) gon-
nosz következményeit, idegbomlás és te-
hetetlenséget.
Dr. BELLA,
tudós társaságok tagja sat. **Paris, 6. Place de**
la Nation, 6.

Szliács-Alsó-Tátrafüred.
Ismerősünk és az érdekelt közönségnek van szerencsém tisztelté tud-
mására hozni, hogy miután személyesen meggyőződtem a tavaly megnyitott és az
idén új építések által tetemesen megnagyobbított **Alsó-Tátra-Türed** kitűnő berende-
zéséről és kedvező fekvéséről, mint klimatikus gyógyhely, **vas-lápfürdő és hidegviz-**
gyógyintézet, elhatároztam eddigi fűrdőorvosi működésemet **Szliácson,** melyet 5
éven keresztül folytattam, megszakitani és állandó lakásomat már az idei szezonnra
Alsó Tátrafüredre áttenni, hol mint a tulajdonos által szerződötett rendes fűrdőor-
vos fogok működni.
Tekintve **Alsó-Tátrafüred** magas fekvését (940 m.) dus fenyvesek között, to-
vábbá vas-lápfürdőjének és szanasavas vasas vizeinek természetani tulajdonságait,
bátran ajánlhatom ezen újonnan megnyitott és kellő kényelemmel berendezett für-
dőt mind azon bántalmaknál, melyeknél vasas viz belső használata szanasavas fürdők
és vas-lápfürdők, végül hidegvizgyógyimód javávala vannak, nevezetesen: **véreze-**
gényesség, sápkór, különösen női betegségek, gyomor- és bélhurut, tüdőhurut, háte-
gincz idegbántalmak, izületi csúsz és köszvény, máj- és lép daganatok, váltóláz után.
Bővebb felvilágosítással szívesen szolgálok, lakásrendeléseket is átve-
szek jun. 1-ig **Budapesten,** kerepesi-ut 8. sz., azontul **Alsó-Tátrafüred**en Sze-
pesmegyében, u. p. **Felka, dr. Pap Samu** eddigi szliács, ezentul alsó-tátrafü-
redi fűrdőorvos.